

车主们看过来 448个停车泊位即将开放

本报记者 朱燕



上沙路与学源街西南侧绿地停车场

好消息! 开发区即将新增四个公共停车场(库)向公众开放,分别是银沙路与海通街东南侧绿地停车场(泊位40个)、景苑中学公共社会停车场(泊位348个)、23号路与14号路东南侧绿地停车场(泊位42个)、上沙路与学源街西南侧绿地停车场(泊位18个),累计新增448个公共泊位,部分停车场还配备电动汽车充电服务。

4个停车场开放有望缓解周边地铁换乘及商业、学校、小区等附近路段的停车压力,为开发区周边道路有序停车起到积极作用。

收费标准:根据杭州市物价局对二类地区公共停车场政府定价收费标准:小型

车4元/辆·小时。停车不超过15分钟的,免收停车费。停车时间1小时内按1小时计费,超过1小时后以半小时为计费单位,收费标准相应减半;实际停车尾数时间不超过15分钟的,不计停车尾数时间;实际停车尾数时间超过15分钟的,停车尾数时间按一个计费单位计收。停车时间6-24小时的按不超过6小时计收,连续停放超过24小时的,超过部分按上诉计时收费标准重新计算。

包月服务:后续各停车场将会推出在线缴费及在线包月服务,有需要的市民可通过关注微信公众号“下沙停车”或支付宝生活号“和达停车”获取最新信息,敬请期待。

开发区公安分局“校园安全宣传服务周” 首站走进浙江工商大学

“同学,你知道扫黑除恶专项斗争吗?听说过‘校园贷’、‘套路贷’吗?”

“你身边有同学遇到过通讯网络诈骗吗?这些骗子的套路听说过吗?”……

昨天上午,开发区公安分局举办的“校园安全宣传服务周”首场活动,走进浙江工商大学钱江湾生活区,面对面地向师生们宣传安全知识。

活动现场,来自分局经侦(禁毒)大队、治安大队、刑侦大队、国保(经文保)大队、出入境管理大队和PTU中队民警们,详细地向过往学生介绍了禁毒、电信诈骗、扫黑除恶等安全防范知识,并现场接受学生关于户籍政策、港澳通行证办理等咨询。

“这就是冰毒啊?以前只在电影里看过,原来是这个样子的。”“我同学之前在网上买东西,就被骗子冒充客服骗过。”“我户口在学校,不是杭州户籍,可以办理港澳通

行证吗?需要哪些材料?”学生们三三两两围在宣传展板或服务台前议论纷纷。

除了这些安全知识,PTU民警装备展示,也吸引不少同学驻足观看。“这是防弹衣吗?穿起来感觉不是很重啊!”“这个是防毒面具吧,戴着感觉呼吸很顺畅啊。”“这个钢叉是做什么用的啊?”学生们一边听着民警介绍,一边拿起装备试穿起来。

“大学生们的社会经验不足,世界观、价值观还没有完全形成,容易受到各种不法分子的侵害。”分局国保(经文保)大队教导员孙强介绍说,通过开展校园安全宣传服务周活动,不仅能提高学生们的安全防范意识,也能让他们了解相关政策,更好地为他们提供服务。接下来,“校园安全宣传服务”活动还将走进更多的高校,为学生们送上安全知识和贴心服务。

本报记者 杨渐 通讯员 虞银星

提供餐饮生产的场所 肩负食品安全责任

高校及综合体食安负责人参加技能培训

近日,白杨市场监管所召集14所高校及7大商业综合体的食品安全负责人开展了食品安全知识及监督检查技能的培训。

在培训课上,各负责人认真记着笔记,时不时向老师提出问题,甚至还有人录音保存。“我们一次性就派了4名管理员来参加培训,可能是这辈子最认真学习的一次了。”有负责人笑着说。

这些负责人、管理员他们并不是餐饮经营户,可他们为什么如此重视呢?

《食品安全法》第一百二十三条规定,“……明知从事前款规定的违法行为,仍为其提供生产经营场所或者其他条件的,由县级以上人民政府食品药品监督管理部门责令停止违法行为,没收违法所得,并处十万元以上二十万元以下罚款;使消费者的合法权益受到损害的,应当与食品生产经营者承担连带责任。”也就是说,高校和综合体管理方作为提供餐饮生产经营场所者,有责任对自己承租方的经营行为进行监督。

在全面“服”上下功夫,改单一服为多方服是白杨市场监管所今年的一大举措。“在我们的管辖区域内,有14所高校、7大综合体、21个社区,1132家餐饮店。这么大的管辖区域和服务对象,单靠基层所几个监管干部是无法满足管理需要和经营户需求的。”相关负责人说。

为此,白杨市场监管所联合高校后勤部、综合体管理方、街道社区等力量,每年进行2次培训,由这些力量对自己管辖的餐饮店进行每月一次全覆盖的巡查指导服务。这既将管服压力层层传递,大大减少了基层所的压力,也大大增强了食品安全的监管力量。

本报记者 应陶 汤晓燕 通讯员 严惠燕

区老年艺术团给居民送演出

连续两晚,开发区老年艺术团社区专场演出在下沙街道文化中心广场和怡乐园广场顺利举行。这场晚会由杭州经济技术开发区社发局(老龄办)主办,开发区老年艺术团承办。

当晚的演出,有小品、舞蹈、表演唱、戏曲等形式多样化的节目。一首熟悉的《茉莉花》,阿姨们手持团扇,那灵动的舞姿,远看就像一位位妙龄少女般婀娜。还有代表开发区在今年十月份参加“全国中老年音乐舞蹈大赛”,并获得最高奖项金奖的节目《深深的海洋&哎哟妈妈》。它以诙谐、幽默、风趣的表演形式赢得了观众们的阵阵欢呼声。演出的最后,以一个关注空巢、孤寡、独居老人题材的小品结束,发人深省,同时呼吁大家多关心身边的老人,让他们能够体会到社会的亲情与温暖。

据悉,开发区老年艺术团成立于2014年,依托开发区文化馆,每周进行专业指导培训,现艺术团设有合唱队、舞蹈队、曲艺队、器乐队、武术队、模特队、太极拳队等,共有300多名成员,来自五湖四海。当晚,他们带着这大半年来成绩展现给现场的每一位观众,受到了大家的肯定与赞扬。

本报记者 朱燕